



Дизайнер создала наряды для знаменитой куклы.

Три оригинальных платья стали результатом коллаборации между дизайнером из Шотландии и американской компанией Barbie.

Наряды выполнены в черно-белой гамме, с принтами, представляющими собой преобразованные на современный лад логотипы Barbie.

Идею Louise Gray подсказали сами производители культовой куклы, выступив спонсорами весенне-летних модных показов бренда. В итоге в коллекции сезона весна-2014 появились три платья, сошедшие из кукольных альбомов.

В то время как «взрослые» наряды поступят в продажу только весной следующего года, их «кукольные» версии уже доступны на сайте Barbie.